

ИСКУССТВО

ЧИТАТЕЛЬ И ГАЗЕТА

ПОСЛЕСЛОВИЕ К СОБЫТИЮ

# В РАЗНЫХ ЖАНРАХ

Комедией «Очевидец» по пьесе чехословацкого драматурга Н. Буковчана открыл сезон Абхазский государственный орден «Знак Почета» драматический театр имени Чанба.

О сегодняшней работе коллектива, его планах на будущее рассказывает директор театра, народный артист СССР Шарах Печалиа.

— Нынешним летом и осенью наш коллектив побывал в двух гастрольных поездках. Свои лучшие работы мы показали трудящимся Карачаево-Черкессии и городе Чернигове. Так, в Карачаево-Черкессии мы дали 17 спектаклей, а в украинском городе Чернигове за месяц показали 57 постановок.

За успешно прошедшие в Карачаево-Черкессии и Чернигове гастрольные коллектива театра был удостоен Почетных грамот. Примечательно также, что наши выступле-

ния в Чернигове совпали с 40-летием освобождения этого края от немецко-фашистских захватчиков. Одновременно с нашей поездкой в Сухуми проходили выступления Черниговского музыкально-драматического театра имени Г. Шевченко.

На днях театр открыл свой новый сезон премьерой спектакля «Очевидец» — фантастической комедией чехословацкого драматурга И. Буковчана. Кстати, в эти дни в Советском Союзе проходит фестиваль чехословацкой драматургии. Не остается в стороне от этого мероприятия и наш абхазский театр. Над спектаклем работала постановочная группа во главе

с директором и главным режиссером драматического театра словацкого города Кошица Миленом Бобула. Премьера прошла с большим успехом.

Сейчас мы работаем над комедией абхазского драматурга и писателя Шалодия Аджинджала «Портфель». Спектакль покажем зрителям во второй половине декабря. С января театр принимается за очень ответственную работу — будем ставить «Короля Лира» Шекспира. Постановку осуществит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР Дмитрий Кортава. В этой пьесе мне предстоит исполнить главную роль. Кроме того, заслуженный артист Абхазской АССР Валерий Кове ставит «Царя Леона» Азиза Агрба. Режиссер

театра Нодар Мухба работает над спектаклем для детей по пьесе Алексея Аргуна «Капля воды». Директор и главный режиссер Сухумского грузинского государственного драматического театра имени К. Гамсахурдиа, народный артист Грузинской ССР Гоги Кавтарадзе поставит в нашем коллективе «Чинарский манифест» А. Чхеидзе.

Давид ШЕЛИЯ.  
(Корр. «Зари Востока»).

\*\*\*

На снимке: режиссер спектакля Милен Бобула (справа) и художник-постановщик Ладислав Шестина у здания Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба. (Фотохроника ГруЗИНФОРМа).

